

Не пропустите!

Шоу «Мама плюс»

В НАЧАЛЕ декабря в пятый раз в городе Лесном состоится городское шоу — конкурс «Мама плюс». Оно будет проходить на базе ДТДиД «Юность». Идут последние репетиции и приготовления. На сцену готовятся выйти мамы со своими детьми, чтобы порадовать гостей яркими выступлениями.

Приглашаются все желающие поддержать участников конкурса. Мероприятие пройдет **3 декабря в 17:00**. Вход свободный!

Успех

Фестиваль «Родная Русь»

В КРАСНОУРАЛЬСКЕ недавно состоялся VII Открытый фольклорный фестиваль «Родная Русь». На сцене Дворца культуры «Металлург» блистали коллективы народного творчества из Лесного, Нижней Туры, Верхней Туры, Красноуральска, Кушвы и Качканара.

В номинации «Народный танец» ансамбль танца «Малахит» из Лесного получил диплом I степени, диплом II степени заработал творческий коллектив «Малина» из Нижней Туры.

В номинации «Народная песня» дипломом I степени награждена лесничанка **Софья Уланова**. Также диплом первой степени получил фольклорный ансамбль Лесного «Горлинка». Диплом 3 степени достался лесничанке **Вере Босиной**.

В номинации «Народно-стилизованная песня» диплом II степени получил квартет из Лесного в составе **Николая Селезнёва, Анатолия Елагина, Валентина Савкина, Михаила Намятова**.

В номинации «Инструментальное творчество» диплом лауреата был вручен **Анатолию Лукашевичу** из Нижней Туры. Поздравляем!

Конкурс

«Новогодние фантазии»

В ЛЕСНОМ объявлен городской конкурс «Новогодние фантазии» по новому оформлению и благоустройству Лесного.

Номинации: «Новогоднее настроение», «Самый новогодний двор», «Лучшее новогоднее оформление территории предприятия, учреждения».

Заявки на участие необходимо подать до **26 декабря** в управление по архитектуре и градостроительству (каб. № 65). Тел. **6-88-79**, факс **6-88-51**, адрес эл. почты **admles@gorodlesnoy.ru**. Итоги конкурса подведут до **20 января**.

Подробнее о конкурсе на сайте администрации городского округа «Город Лесной» в разделе «Документы» — «Городское хозяйство».

ПО ИНФ. СМИ

Эхо праздника

Найди своё призвание!

В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ ЦГБ ИМ. П.П. БАЖОВА ОТКРЫЛАСЬ ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА ФОТОГРАФА ЯНЫ ВАЛОВОЙ «ПРИЗВАНИЕ», СТАВШАЯ СОВМЕСТНЫМ ПРОЕКТОМ С КОЛЛЕКТИВОМ ГОРОДСКОГО КРАЕВЕДЧЕСКОГО МУЗЕЯ. ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ СОСТОЯЛОСЬ В КАНУН ДНЯ МАТЕРИ, ЧТО ПРАЗДНУЕТСЯ В РОССИИ В ПОСЛЕДНЕЕ НОЯБРЬСКОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ С 1999 ГОДА.

Яркое и незабываемое зрелище организовали участники проекта, объединив свои творческие способности и порадовав всех гостей, собравшихся в минувшую субботу в выставочном центре. Открывая выставку, директор музея **В.М. Кучур** процитировала законодательницу мод **Коко Шанель**: «Всё в наших руках, не надо только их никогда опускать!». Поистине этому изречению соответствует судьба героинь экспозиции. На выставке представлены портреты целеустремлённых мо-

графий — портрет, где в одном кадре можно передать искренние эмоции, настроение и характер. Любимая специализация — женские портреты, полные нежности и чувственности». Именно эти качества и удалось автору выставки передать зрителям.

Все двенадцать героинь экспозиции — счастливые жёны, матери, состоявшиеся профессионалы разных направлений. Но самая главная черта, объединившая их в проекте фотографа, — увлечённость любимым занятием, ставшим делом всей их жизни! Неповторимые и талантливые, неординарные и творческие личности, как и сама автор фотографий, удачно нашли своё предназначение и умело им пользуются. Яне удалось собрать вместе одарённых единомышленниц и устроить самый настоящий фееричный праздник.

В качестве его ведущей выступила одна из моделей — **Ольга Шурыгина** и не случайно, ведь под руководством Ольги в Лесном организована мастерская семейных событий «Особый Случай», где на первом месте стоит индивидуальный подход к каждому. Умело и свободно, с юмо-

ВАЛОВА ЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, техник-конструктор ФГУП «Комбинат «Электрхимприбор», увлечена фотографией с детства, но углублённо занимается фотоискусством около пяти лет. Она — участница многих фотоконкурсов и фотовыставок, обладатель Гран при — 2012 г. фотоконкурса ПК-391 «Зайдите на цветы взглянуть», обладатель первой премии в номинации «Маршрутами выходного дня» и приза зрительских симпатий профсоюзного фотоконкурса-2013 «Город и комбинат — неразделимы». Отмечена дипломом за 2 место в фотовыставке «Жизнь в фокусе» клуба работников комбината «ЭХП» — «Перспектива». В 2016 году провела мастер-класс «Студийный портрет» для участников фотоклуба «Перспектива». Целеустремлённый фотограф постоянно самообразовывается. Яна — участница ежегодной международной фотопремии 35WARDS, обладатель Сертификата «Участник 2015 — «100 лучших фотографий», в мае 2016 года успешно окончила курс «Photoshop начинающих», что ей, несомненно, пригодилось при оформлении фотовыставки «Перспектива».

лодых женщин — матерей, жизнь которых наполнена глубоким содержанием, а они ещё и произвели своеобразную перезагрузку своих душ и нашли себе новое увлечение. Вера Михайловна поблагодарила виновницу торжества Яну Валову за представленные на выставке портреты двенадцати женщин-матерей, выполненные талантливо, оригинально, своеобразно. И действительно, с фотографий, размещённых в зале, смотрят на зрителей не похожие друг на друга, эффектные образы молодых мам, которые с восторгом рассматривали все, даже сами модели, и с удовольствием фотографировались на их фоне!..

О себе Яна говорит очень скромно: «В моей жизни есть две главные ценности: моя семья и фотография. Я счастлива, что занимаюсь любимым делом, которое вдохновляет и воодушевляет. Благодаря фотографии, моя жизнь наполнена творчеством и радостью от встреч с новыми интересными людьми, маленькими и большими героями моих съемок. Самый любимый жанр фото-

ром вела Ольга и этот праздник, коротко знакомя собравшихся с каждой из героинь выставки.

Ирина Ионова — создатель авторских кукол, ими и украсила выставку. Она рассказала зрите-



Приходите на фотовыставку Яны Валовой! ФОТО О. КАРАЗАНОВА

лям о том, что свою первую куклу несколько лет назад сшила для Яны и теперь радуется за успехи подруги в фотоискусстве. Ещё одна модель — **Наталья Белоусова**, удивительный человек, признанный мастер свадебной и семейной фотографии, со своим особым, присущим только ей видением мира, творческая, жизнерадостная, сияющая и необыкновенно открытая. Наталья отметила талант Яны и её скромность, умение дружить и радовать людей с помощью фотографии. **Елена Кузнецова** — «универсальный» мастер, парикмахер-стилист. Она профессионально выполняет и классические стрижки, и фантастические причёски! Вот и в тот день продемонстрировала свои способности на причёске хозяйки выставки — Яна смотрелась необычно и очаровательно. Елена рассказала зрителям, что она не любит фотографироваться, но на портрете от Яны даже сама себе понравилась. Ещё одна яркая героиня фотовыставки — **Екатерина Ланг** — одарила вокалом собравшихся в зале. Катя — артистичная, наделенная голосом невероятной красоты и силы, открывающая себя и свой внутренний мир через песни. Две фантастически красивые песни исполнила она в тот день, очаровав нас. Мини-дефиле проде-

монстрировала дизайнер **Елена Штермер**, порадовав гостей выставки интересной подборкой своих восхитительных, эксклюзивных нарядов ручной работы. Её модели грациозно передвигались по залу, вызывая восхищение и откровенный восторг. Самые простые комбинации элементов гардероба раскрываются в новом формате благодаря фантазии автора и врожденному чувству стиля. **Лиана Селиванова** — молодая счастливая мама трех прекрасных дочек, по образованию — художник, фотограф, специалист по рекламе и связям с общественностью, а по призванию — арт-кондитер. Кондитерское искусство давно стало ее страстью, и она с удовольствием воплощает в жизнь самые смелые идеи и фантазии. На открытии выставки она тоже представила свои кондитерские шедевры, которыми с удовольствием лакомились детишки!

Другие интересные модели Яны Валовой не смогли принять участие в открытии выставки в связи с загруженностью на работе, но вы, уважаемые читатели, сможете с ними познакомиться сами, ведь выставка будет работать в течение месяца. Уверю вас — не пожалеете!

Н. МУХИНА
Лесной



Участницы проекта «ПРИЗВАНИЕ». ФОТО О. КАРАЗАНОВА